

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 4T/133/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4315010672
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 10. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milena Jakubíková
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2015:4315010672.2

Rozhodnutie

Okresný súd Levice samosudcom JUDr. Milenou Jakubíkovou v trestnej veci obžalovaného ml. G. G. pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno d/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona na hlavnom pojednávaní , dňa 14.10.2015 takto

rozhodol:

Obžalovaný :

ml. G. G. narodený XX.XX.XXXX v I., trvale bytom W. č. XXX, okres I. X

je vinný, že

1/ dňa 20.01.2015 v čase o 02.00 h na ceste I/76 pred rómskou osadou zvanou „DOMKY“ verejne fyzicky napadol L. T. z C., a to takým spôsobom, že L. T. ako vodič osobného, sedemmiestneho motorového vozidla patriaceho spoločnosti Miss Taxi Iveta Pachingerová Levice, viezol z obce V. W. do obec W. do rómskej osady zvanej „DOMKY“ šiestich pasažierov, pričom počas jazdy G. G. z W., ktorý sedel na zadnom sedadle, žiadal vodiča L. T. , aby zastavil na benzínovom čerpadle v obci O., keď vodič L. T. jeho žiadosti nevyhovel a pokračoval v jazde smerom na obec W., G. G. ho začal počas jazdy fyzicky napádať, udieral ho rukou do zadnej časti hlavy, pričom mu hrubo a vulgárne nadával, po chvíli L. T. zastavil na autobusovej zastávke pred rómskou osadou zvanou „DOMKY“, pasažieri začali vystupovať, pričom L. T. sedel na mieste vodiča, mal pootvorené okno na dverách a čakal, kým všetci pasažieri vystúpia, následne G. G. prišiel ku dverám vodiča a cez otvorené okno verejne, pred piatimi súčasne prítomnými osobami fyzicky napadol L. T. a to tak, že ho jedenkrát udrel päťou do oblasti tváre medzi oči do ľavej strany obočia, čím tak poškodenému L. T. z C. svojím konaním spôsobil drobné zranenie tváre v oblasti očí, ktoré si nevyžiadalo lekárske ošetrenie,

2/ dňa 28.12.2014 v čase o 10.30 h vykonal neoprávnený výrub stromov v katastrálnom území obce Kozárovce na pozemku, ktorý patrí do lesného pôdneho fondu, na dielci /Y./ č. XXX, parcela č. XXXX, pričom pílou na drevo, ktorú si priniesol so sebou, ručne vypíliť 1 ks stromu agát o priemere 20 cm a dĺžke cca 6 m, v celkovom objeme 0,5 m³, na mieste ho rozpíliť na tri menšie kusy o dĺžke 2 m, ktoré následne z miesta odcudzil, ručne ich na pleci odniesol na adresu svojho pobytu, kde predmetné drevo popíliť na menšie kusy a použil ho na vykurovanie, čím tak svojím konaním spôsobil pre Lesy SR, s.p., OZ Topoľčianky, Lesná správa Čifáre škodu vo výške 27,- eur,

3/ dňa 29.12.2014 v čase o 10.00 h vykonal neoprávnený výrub stromov v katastrálnom území obce W. na pozemku, ktorý patrí do lesného pôdneho fondu, na dielci /Y./ č. XXX, parcela č. XXXX, pričom pílou na drevo, ktorú si priniesol so sebou, ručne vypíliť 1 ks stromu agát o priemere 15 cm a dĺžke cca 3-4 m, v celkovom objeme 0,25 m³, na mieste ho rozpíliť na dva menšie kusy o dĺžke 2 m, ktoré následne z miesta odcudzil, ručne ich na pleci odniesol na adresu svojho pobytu, kde predmetné drevo popíliť na menšie kusy a použil ho na vykurovanie, čím tak svojím konaním spôsobil pre Lesy SR, s.p., OZ Topoľčianky, Lesná správa Čifáre škodu vo výške 13,50 eur,

4/ dňa 02.01.2015 v čase o 09,30 h vykonal neoprávnený výrub stromov v katastrálnom území obce W. na pozemku, ktorý patrí do lesného pôdneho fondu, na dielci /Y./ č. XXX, parcela č. XXXX, pričom ručnou pílou vypíliť 1 ks stromu /agát/ o priemere 15-20 , o množstve cca 0,5 priestorového metra, ktoré na mieste rozpíliť na dva kusy, ktoré potom zobral na pleci domov a tam popíliť na menšie kusy, ktoré popíliť v pecku, čím tak svojím konaním spôsobil pre Lesy SR, s.p., OZ Topoľčianky, Lesná správa Čifáre škodu vo výške 27,- eur,

5/ dňa 03.01.2015 v čase o 11.00 h vykonal neoprávnený výrub stromov v katastrálnom území obce W. na pozemku, ktorý patrí do lesného pôdneho fondu, na dielci /Y./ č. XXX, parcela č. XXXX, pričom ručnou

pílou vypílil 1 ks stromu / agát/ o priemere cca 25 cm o výške cca 6 m, o množstve cca 0,7 priestorového metra, ktoré na mieste rozpílil na tri kusy, ktoré potom zobral na pleci domov a tam popílil na ešte menšie kusy, ktoré popálil v peckke, čím tak svojim konaním spôsobil pre Lesy SR, s.p., OZ Topoľčianky, Lesná správa Čifáre škodu vo výške 105,30 eur, napriek tomu, že už bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený Okresným súdom Levice, ktorý trestným rozkazom sp. zn. 3T 159/2014 zo dňa 11.11.2014 s nadobudnutím právoplatnosti dňa 11.11.2014 podmienene upustil od potrestania a mladistvému G. G. určil skúšobnú dobu v trvaní šesť /6/ mesiacov,

t e d a

v bode 1 rozsudku

- na mieste verejnosti prístupnom dopustil sa hrubej neslušnosti a výtržnosti tým, že napadol iného v bodoch 2 až 5

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a takou vecou je drevo z pozemku, ktorý patrí do lesného pôdneho fondu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený č í m s p á c h a l

v bode 1 rozsudku

prečin výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona

v bodoch 2 až 5 rozsudku

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno d/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona a za to sa o d s u d z u j e

podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l/ Trestného zákona, § 37 písmeno h/ Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 41 odsek 2 Trestného zákona, podľa zásad uvedených v § 41 odsek 1 Trestného zákona, § 42 odsek 1 Trestného zákona, § 117 odsek 1 Trestného zákona, na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 /šesť/ mesiacov.

Podľa § 119 odsek 1 Trestného zákona súd ml. obžalovanému výkonu trestu odňatia slobody podmienene odkladá a určuje skúšobnú dobu v trvaní 18 /osemnásť/ mesiacov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výroky o treste uložené ml. obžalovanému G. G. rozsudkom Okresného súdu Levice sp.zn. 3T 13/2015 zo dňa 23.02.2015, právoplatným 23.02.2015 a rozsudkom Okresného súdu Levice sp.zn. 1T 27/2015 zo dňa 24.06.2015, právoplatným dňa 24.06.2015, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného zákona súd ukladá ml. obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému LESY Slovenskej republiky, š.p. Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica, IČO: 36 038 351 spôsobenú škodu vo výške 105,30 eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený rozsudok, neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení sa prokurátor, ml. obžalovaný, obhajca ml. obžalovaného, zákonný zástupca, zástupca orgánu sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately v Leviciach výslovne vzdali odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Levice k sp.zn.4T 133/2015

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

Právo podať odvolanie nemajú tí účastníci, ktorí sa svojho práva vopred výslovne vzdali.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo